
A spanyol munkaközösség módszertani teamjeinek munkafolyamata 

A 2014-2015-ös tanév őszi szünete után rendeztünk egy munkaközösségi megbeszélést, melyen nem 

csak a spanyoltanárok vettek részt, hanem minden olyan tanár, aki spanyol nyelven tartárgyat tanít. 

Ismertettük a Cáceresben szerzett tapasztalatainkat és elkezdtünk ötletelni arról, hogy hogyan lehetne 

mindezt a magyar oktatási rendszer számára hasznossá tenni. Mivel a mi érettségi rendszerünk is a 

Közös Európai Referenciakeretre épül, így gyorsan megvolt a kapcsolódási pont. Kiválasztottuk az 1. és 

a 4. érettségi témát és elhatároztuk, hogy a CSALÁD és az OKTATÁS témájában próbálunk kidolgozni 

olyan feladatokat, amelyek lefedik a KER kompetenciáit és különböző nyelvi szinteken használhatóak. 

Az egyik csoportban Füzesi Kitti, Merksz Ildikó és Rodrigo Carrera Redondo anyanyelvi lektor dolgozott, 

míg a másikban Futó Andrea, Őriné Simonovics Andrea és Szörényi Bernadett. Az újonnan 

csatlakozókkal többször is átbeszéltük a kompetenciákat, egymás között megbeszéltük, hogy ki milyen 

módon fejleszti őket a tanórán, illetve azt is, hogy e konkrét témakörökhöz kapcsolódóan milyen 

feladatokat lehetne készíteni. A témák ötletbörzéit kis csoporton belül tartottuk, azonban a 

tananyagok elkészítése előtt a két csoport is eszmét cserélt, így állandó volt egymás munkájának 

ellenőrzése. Bár már december elejére körvonalazódott, hogy pontosan milyen tevékenységeket 

gondoltunk ki és ezek közül melyek lesznek azok, melyeket IKT eszköz használatával is könnyen 

megmutathatunk a diákoknak, a színes nyomtatást, laminálást igénylő anyagok elkészítése késett, 

mert nem tudtunk hozzáférni a pályázat támogatási összegéhez, vagy éppen a közbeszerzési pályázat 

akadályozta a szükséges eszközök beszerzését. 2015. március végére tudtuk egymás kezébe adni a 

feladatokat, utána pedig órákon kezdtük tesztelni őket. Közösen kielemeztük, hogy a gyakorlatban 

mennyire feleltek meg elvárásainknak, milyen módszertani erősségeket illetve gyengeségeket 

tapasztaltunk. 2015 áprilisában mutattuk őket be először spanyoltanároknak a Budapesti Cervantes 

Intézetben, majd májusban Pécsett az idegen nyelveket tanító középiskolai kollégáknak. 


